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Pasta e Riso 
                   

 

                                                Rummo - formati normali 

Artikel  PE  

    

Casarecce 088 500gr-Pk  

Conchiglie 042 500gr-Pk  

Elicoidali 049 500gr-Pk  

Farfalle 085 500gr-Pk  

Fusilli 048 500gr-Pk  

Gnocchetti  Sardi 083 500gr-Pk  

Linguine 013 500gr-Pk  

Mezze Penne Rigate 028 500gr-Pk  

Mezzi Rigatoni 051 500gr-Pk  

Penne 066 500gr-Pk 

 

 

Rigatoni 050 500gr-Pk 

 

 

Spaghetti 003 500gr-Pk 

 

 

    

                  

 

Rummo - formati speciali 

Artikel 

 

 PE  

    

Orecchiette 087 500gr-Pk   

  

 

Tagliatelle Uovo  132 250gr-Pk  

Tagliatelle Semola  107 

 

500gr-Pk  

                       

  

                                                                 Divella 

Artikel 

 

                            

PE 
 

   PE 
   

Elicoidali 022 500gr-Pk 

Fettuccine 090 500gr-Pk 

Linguine 014 500gr-Pk 

Pasta senza glutine  400gr-Pk 

Penne 027 500gr-Pk 

Spaghetti 008 500gr-Pk  

Spaghettini 009 500gr-Pk 

Tagliatelle 

 

091 500gr-Pk 
 

 

                       

         

 



 

De Cecco – formati normali 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De Cecco – formati speciali 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De Cecco – formati XL 

  

 

 

 

 

 

 

Artikel  PE  

    

Capellini 009 500gr-Pk    

Casareccia 088 500gr-Pk    

Fedelini 010 500gr-Pk    

Fettucelle 006 500gr-Pk   

Fusilli 034 500gr-Pk  

Linguine piccole 008 500gr-Pk    

Linguine 007 500gr-Pk    

Penne rigate 041 500gr-Pk    

Rigatoni 024 500gr-Pk    

Pennette 177 500gr-Pk    

Spaghetti 012 500gr-Pk    

Spaghettini 011 500gr-Pk  

Tortiglioni 023 500gr-Pk    

Orechiette 091 500gr-Pk    

    

Artikel  PE 

   

Gnocchetti Sardi 083 500gr-Pk 

Lasagne 112 500gr-Pk 

Paccheri 125 500gr-Pk 

Pappardelle 201 500gr-Pk 

Tagliatelle 203 500gr-Pk 

Tagliatelline 204 500gr-Pk 

Tagliatelle all’uovo 304 500gr-Pk 

Calamarata 129 500gr-Pk 

Fettuccine 233 500gr-Pk 

Taglierini Uovo  

 

 

105 250gr-Pk 

Artikel 
 

     PE 
   

Penne Rigate     041      1Kg-Pk 

Spaghettini 

 

 

    011      1Kg-Pk 



                 

 

Montegrappa 

Artikel 
 

PE 
   

Lasagne gialle  500gr-Pk 

                   

Riso 

 

                  

  

 

Barilla 

Artikel    PE 

   

Bavette 013 500gr-Pk 

Bucatini 009 500gr-Pk 

Capellini 001 500gr-Pk 

Lasagne 199 500gr-Pk 

Fusilli 098 500gr-Pk 

Mezze Penne 070 500gr-Pk 

Mezze Maniche 084 500gr-Pk 

Penne rigate 073 500gr-Pk 

Spaghetti 005 500gr-Pk 

Tortiglioni 083 500gr-Pk   

  
Großpackung   

Bavette 013 5Kg-Pk 

Fusilli 098 5Kg-Pk 

Penne rigate 073 5Kg-Pk 

Spaghetti 005 5Kg-Pk 

Tortiglioni 083 5Kg-Pk 

 

Cavallari 

 

 

 

 

 

 

Artikel 
 

PE 
   

Riso Arborio Scotti 1Kg-Pk 

Riso Vialone Nano Dragoni 1Kg-Pk 

Artikel 
 

PE 
   

Tagliatelle gialle  500gr-Pk 



 
Farina e Lievito 

 

 

Artikel  PE 

   

Farina 5-Stagioni blu Agugiaro & Figna 25Kg-Pk 

Farina 5-Stagioni rossa Agugiaro & Figna 25Kg-Pk 

Farina 5-Stagioni verde Agugiaro & Figna 25Kg-Pk 

Farina 5-Stagioni Pizza Soja Agugiaro & Figna 10Kg-Pk 

Farina Spolverina Agugiaro & Figna 10Kg-Pk 

Farina semola grano duro Agugiaro & Figna 25Kg-Pk 

   

 

Artikel  PE 

   

Farina semola rimacinata Agugiaro 10Kg-Pk 

Farina Semola De Cecco 1Kg-Pk 

Farina Semola rimacinata  

 

Pasini 5 Kg-Pk  

Farina Grano Tenero Verde Pasini 25Kg-Pk 

Farina 405  1kg-Pk 

 

 

Polenta 

Artikel  PE 

   

Farina Gialla Bresciana  1Kg-Pk 

Polenta Valsugana 375gr-Pk 

 

Lievito 

Artikel  PE 

   

Lievito  500gr-St 

Lievito Naturale Viva Pizza  500gr-Pk 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Conserve 
 

Artikel  PE 

   

Polpa Doria 3Kg-Ds 

   

Pomodori pelati Mutti 2,5Kg-Ds 

Pomodori pelati Doria 2,5Kg-Ds 

   

Pomodorini collina Mutti 425gr-Ds 

Pomodorini collina Doria 425gr-Ds 

Pomodorini collina Arco 3Kg-Ds 

   

Pomodori secchi in olio Rizzi 2,35Kg-Ds 

Pomodori secchi in olio  Dispac 3,1Kg-Gl 

   

Concentrato  440gr-Ds 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel  PE 

   

Capperi aceto 9/10 Dispac 1,062Kg-Gl 

Frutti di cappero Dispac 1,062Kg-Gl 

   

Carciofini 6/8  425gr-Ds 

Carciofini naturale spicchi Rizzi 3Kg-Ds 

Carciofini naturale 30/40 Arco 3Kg-Ds 

Carciofin naturale spicchi Mara 3Kg-Ds 

Carciofini alla Romana Ista 1,9Kg-Ds 

Carciofi fettine Mr Cool 2,65Kg-Ds 

Cipolline in aceto balsamico Rizzi 2,5Kg-Ds 

   

Peperoni Lombardi  3,5Kg-Ds 

Funghi di Bosco  800gr-Ds 

   

Simmenthal  140gr-Ds 

   

Canellini  400gr-Ds 

Ceci  400gr-Ds 

Lenticchie  400gr-Ds 

Fagioli Borlotti  400gr-Ds 

Fagioli Spagna  400gr-Ds 

   

Tonno  1,75Kg-Ds 

Tonno in olio Rio Mare 80gr-Ds 

Tonno in olio Rio Mare 160gr-Ds 

Filetti acciughe   720gr-Gl 

Filetti acciughe  80gr-Gl 

Sardellenfilets in olio  420gr-Ds 

Filetti Alici Rizzoli  720gr-Ds 



 
Olive 

 

Artikel  PE 

   

Olive nere salamoia Arco 3,9Kg-Ds 

Olive nere denocciolate Arco 3,9Kg-Ds 

Olive nere Kalamata Giants  12Kg-Eim 

Olive denocciolate nere Mr Cool  5kg-Ds 

Olive verde salamoia Arco 3,9Kg-Ds 

Olive verde denocciolate Arco 3,9Kg-Ds 

   

Olive Leccino denocciolate Dispac 3,1Kg-Gl 

Olive schiacciate del casale Dispac 3,1Kg-Gl 

Olive verde Bella Cerignola Dispac 3,1Kg-Gl 

   

 
 

Sugo e Ragu 
 

Artikel  PE 

   

Pummaro Star 700ml-Fl 

Passata Verace Cirio 720ml-Fl 

Sugo Carne Star 180gr-Ds 

 
Spezie 

 

Artikel  PE 

   

Brodo dell’Orto Knorr 1,3Kg-Pk 

Brodo Elite  Knorr 1,3Kg-Pk 

Pepe nero grani  1Kg-Pk 

Pepe nero macinato  1Kg-Pk 

Pepe bianco macinato  1Kg-Pk 

Pepe verde  800gr-Gl 

Pepe Monodose  20g x 800Pk 

Sale  500gr-Pk 

Sale fino  1Kg-Pk 

Sale grosso  1Kg-Pk 

Muskatnuss ganz  5St-Pk 

Oregano  1Kg-Pk 

Zafferano Shapur 4St-Pk 

Pinoli  500gr-Pk 

Mayonaise 50%  10Kg-Eim 

Senape mittelscharf  

Walnuss Kerne                                                    

Bautzen 5Kg-Eim 

500gr-Pk                       

 

 



 

 

Olio e Aceto 
 

 

Olio di semi 

Artikel  PE 

   

Olio Semi Girasole  10L-Fl 

 

 

Olio di oliva 

Artikel  PE 

   

Olio di oliva extra vergine Dentamaro 1L-Fl 

Olio di oliva extra vergine Bianco 1L-Fl 

Olio di oliva extra vergine Sudalimentari 5L-Beh 

Olio Contea degli Ulivi  1L-Fl 

Olio e.v. Monodose  10mlx300Pk                 

Olio e.v. 100% Italiano  1L-Fl 

Olio e.v. Tartufo 

 

Villa 25cl-Fl 

   
 

 

 

Aceto 

Artikel  PE 

   

Aceto balsamico bianco  50cl-Fl 

Aceto balsamico nero  50cl-Fl 

Aceto balsamico    5L-Ds 

   

   

Aceto rosso  1L-Fl 

Aceto bianco  1L-Fl 

Aceto Crema Balsamica                        

Po 

Ponti 500ml-Fl 

 

 

 

 

 



 

 Formaggi 
 

Artikel  PE 

 
 

  

Grana Padano – 1 Kg Stücke  Kg 

Grana Padano  Kg 

Grana Padano 10-12 Mon. 4,5Kg  Kg 

Grana Padano a Scaglie                   

Sore  

Soresina 1Kg-Pk 

Parmigiano Reggiano   Kg 

Parmigiano Reggiano   1Kg-St 

   

Mozzarella Salvatori Funetta 2,5Kg-Beh 

Mozzarella Funetta Julienne Funetta 2,5Kg-Beh 

Mozzarella Bufala Valcolatte 125gr-Pk 

Mozzarella Bufala Campana Valcolatte 10Stx25gr-Eim 

   

Gorgonzola Galbani Kg 

Mascarpone Galbani 500gr-Beh 

Ricotta  Galbani 1,5Kg-Beh 

   

Asiago Valcolatte Kg 

Provolone piccante  Kg 

Taleggio  Kg 

Scamorza affumicata Valcolatte 280gr-St 

   

Philadelfia  175gr-Pk 

Pecorino Romano Auricchio Kg 

Pecorino classico 2,8Kg-St Auricchio Kg 

Pecorino Su Sardo 2,8Kg-St Auricchio Kg 

   

Ricotta salata Auricchio Kg 

   

 

 

Prodotti di latte 
 

 

Artikel  PE 

   

Panna Frischli 30%  1L-Pk 

Latte 3,5%  1L-Pk 

 

 

 

 

 

 

 



 
I Salumi 

 

Artikel  PE 

   

Sfilacci di Cavallo  100gr-Pk 

Bresaola Sosio Kg 

Coppa tranci  Kg 

Pancetta steccata Franciacorta Kg 

Pancetta strappata  Kg 

Prosciutto Parma 18 Mesi  Royal  Kg 

Salame Veneto Soppressa  Kg 

Mortadella Negrini Kg 

Prosciutto S. Daniele con osso Dolcevalle Kg 

Prosciutto S. Daniele senza osso 

 oossoosso 

Dolcevalle Kg 

Prosciutto tipo Parma Dolcevalle Kg 

Prosciutto bauletto ganz 

ganz 

Montorsi Kg 

Cotto Gran Piacere Rovagnati Kg 

Prosciutto Cotto Prateria Negrini Kg 

Zampone Palmieri 1Kg-St 

Cotechino Palmieri 500gr-St 

 

 

 

  

Guanciale Fiorucci Kg 

Salami tipo Milano Fiorucci Kg 

Salami Napoli Fiorucci Kg 

Salame piccante Foodservice Fiorucci Kg 

Spianata piccante Fiorucci Kg 

Spianata Romana dolce Fiorucci Kg 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Caffé / Te / Cacao/ Dessert 

 

 

Artikel  PE 

   

Caffe  grani Segafredo 1Kg-Pk 

Caffe rossa Segafredo 250gr-Pk 

   

   

   

   

Caffe Hag Hag 250gr-Pk 

Caffe Hag bustine Hag 6,25gr-Pk 

   

Caffe Mike rosso  1Kg-Pk 
   

   

Caffe Mokkador Mokkador 1Kg-Pk 
   

Te   Star Pk 
   

Ciocbar nero   Pk 

Cacao schwach entölt  1Kg-Pk 

 

 

Dessert 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel  PE 

   

   

Creme Caramel Cameo 200gr-Pk 

Panna Cotta Cameo   98gr-Pk 

   

Sorbetto al limone Ristora Ristora 900gr-Pk 

Sorbetto al caffé Ristora 900gr-Pk 

   

Grano cotto per pastiera  420gr-Gl 



 
 

Dolcetti / Salati  
 

                  

Diversi 

 

 

Artikel  PE 

   

Bigne vuoti  100gr-Pk 

Savoiardi  400gr-Pk 

   

Cantucci Mandorla Ghiott 250gr-Pk 

Cannoli Supermignon – 120 St  1,1Kg-Pk 

Amarettini Vicenzi 100gr-Pk 

   

Grissini Ristorante Fagolosi 480gr-Pk 

Pane Carasau  500gr-Pk 

Grissini al naturale  200gr-Pk 

   

Taralli Finocchione Fior di Puglia 250gr-Pk 

Taralli Classici Fior di Puglia 250gr-Pk 

Taralli Peperoncini Fior di Puglia 250gr-Pk 

   

Mostarda Sperlari 380gr-Gl 

   

   

   

   

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Acqua Minerale 
 

Artikel  PE 

   

Acqua San Pellegrino    25cl-Fl 

Acqua San Pellgrino    50cl-Fl 

Acqua San Pellgrino    75cl-Fl 

Acqua San Pellgrino    1L-Fl 

Acqua San Pellegrino  50cl-Fl 

   

Acqua Panna   25cl-Fl 

Acqua Panna   50cl-Fl 

Acqua Panna   75cl-Fl 

Acqua Panna  1L-Fl 

   

Acqua Uliveto naturale  1,5L-Fl 

   

Acqua Vera naturale    1,5L-Fl 

   

Acqua San Benedetto frizzante   25cl-Fl 

Acqua San Benedetto frizzante   75cl-Fl 

Acqua San Benedetto frizzante   1L-Fl 

Acqua San Benedetto frizzante   1,5L-Fl 

Acqua San Benedetto naturale  25cl-Fl 

Acqua San Benedetto naturale  75cl-Fl 

Acqua San  Benedetto naturale   1L-Fl 

Acqua San  Benedetto naturale   1,5L-Fl 

   

Acqua Tavina frizzante  50cl-Fl 

Acqua Tavina naturale  50cl-Fl 

Acqua Tavina frizzante   1,5L-Fl 

Acqua Tavina naturale  1,5L-Fl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Bevande analcoliche 

 

 

Artikel  PE 

   

Aranciata  San Pellegrino Bio 20cl-Fl 

Aranciata San Pellegrino 33cl-Ds 

Limonata San Pellegrino Bio 20cl-Fl 

   

Crodino  10cl-Fl 

Gingerino Recoaro 10cl-Fl 

Chinotto  San Pellegrino 33cl-Ds 

Chinotto San Pellegrino 20cl-Fl 

Oransoda  33cl-Ds 

Oransoda  20cl-Fl 

Lemonsoda  33cl-Ds 

Lemonsoda  20cl-Fl 

   

Succo di albicocca  Yoga 20cl-Fl 

Succo di pera  Yoga 20cl-Fl 

Succo di pesca  Yoga 20cl-Fl 

   

Te al Limone San Benedetto 33cl-Ds 

Te alla Pesca San Benedetto 33cl-Ds 

Te al Limone San Benedetto 50cl-Fl 

   

   

San Bitter San Pellegrino 10cl-Fl 

   

   
 

 

La Birra 
 

Artikel  PE 

   

Birra Peroni Peroni 33cl-Fl 

Birra Nastro Azzurro 
  
Birra Cruda 

Peroni 

Peroni  

 

33cl-Fl 

33cl-Fl 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
Gastronomiezubehör 

 

                Renoir 

                auf Anfrage 

 

 

 

 

 

 Zio Pepe   

 auf Anfrage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

   
 

 

     

    

 

     

 
 

 

 
 

     

 
 

 

 

 

     

 
 

  

 

     

 

 
 

 

 

     

 
 

  

 



 

 

 

 

I Vini classici 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terlan 

 

 

Artikel    PE 

   

Terlaner DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Sauvignon Winkl DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Weißburgunder DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Gewürztraminer DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Lagrein DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Lagrein Rosé DOC rose 75cl-Fl / Krt x 6 

   

St  Michel Eppan 

 

 

Artikel    PE 

   

Sauvignon Lahn bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Pinot Grigio DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Pinot Bianco DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Sauvignon St Valentin bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay St Valentin 

Pinot Grigio St Valentin  

Pinot Bianco St Valentin 

bianco 

bianco 

bianco 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ca´ Maiol  
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Lugana Prestige DOP bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Lugana Molin DOP bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Ca´ dei Frati  

 

 

Artikel    PE 

   

Lugana I Frati  bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Rosa dei Frati rose` 75cl-Fl / Krt x 6 

 

Magnum 

Lugana I Frati  

 

 

 

bianco 

 

 

1,5L-Fl 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La Scolca 

 

 

Artikel    PE 

   

Gavi di Gavi Oro DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Gavi Et. Bianca DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Gavi di Gavi Et. Nera DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Gavi Rosa Chiara rose 75cl-Fl / Krt x 6 

 

Magnum 

Gavi di Gavi Et. Nera   

 

 

bianco 

 

 

 1,5L-Fl  

Bersano 
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Barbera Antara Piemonte DOP rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Gavi di Gavi DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Moscato D’Asti Monteolivo 

DOCG 

bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Barbera D’Asti Costalunga 

DOCG 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Barbera D’Alba Sanguina DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 
Dolcetto D’Alba Coldelfosso 

DOC 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Barolo Nirvasco DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Cortese Antara DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Cordero di Montezemolo 

 

 

Artikel    PE 

   

Dolcetto D’Alba DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Barbera D’Alba DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Barolo Monfalletto DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Langhe Arneis DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pescaja 
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Roero Arneis bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Barbera D’Asti 

 

 

 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Rosato Le Fleury 

Monferrato Sololuna 

Nebbiolo Tuke Terre Alfieri 

Halbe Flaschen 

Roero Arneis 

Barbera D´Asti  

rose` 

bianco  

bianco 

 

bianco 

rosso 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

 

375ml-Fl / Krt x 12 

375ml-Fl / Krt x 6 

Fontanassa 
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Gavi di Gavi bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Beni di Batasiolo  

 

 

Artikel  

 

   PE 

   

Gavi di Gavi Granee`  Bianco  75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Livon 
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Sauvignon bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Pinot Grigio bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Braide Alte bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Tiare Mate rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Tiare Blu rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Malvasia Istriana Soluna bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Antonutti  

 

 

 

Artikel    PE 

 

 

  

Pinot Grigio bianco 375ml-Fl / Krt x 12 

 

 

  
Linea 921 

 

  

   

Cabernet 

Chardonnay 

Pinot Grigio 

Rosato 

Sauvignon  

Magnum 

Pinot Grigio  

Sauvignon  

 

 

rosso 

bianco 

bianco 

rose` 

bianco  

 

 

bianco 

bianco  

 75cl-Fl / Krt x 6 

 75cl-Fl / Krt x 6 

 75cl-Fl / Krt x 6 

 75cl-Fl / Krt x 6 

 75cl-Fl / Krt x 6 

  

 

1,5L-Fl / Krt x 6 

1,5L-Fl / Krt x 6 

   

   

Torre Rosazza 
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Friulano bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Ribolla Gialla bianco 75cl-Fl / Krt x 6 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Masi 
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Soave classico Levarie DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Rosa dei Masi IGT rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Masianco DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Campofiorin IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Brolo Campofiorin IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Amarone Costasera DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Frescaripa Bardolino DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Valpolicella Bonacosta DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Ca´ de Rocchi 
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Rose Chiaretto Bardolino rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Ripasso Montere rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Corvina rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Farina 
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Amarone rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Bolla 

 

 

Artikel    PE 

   

Amarone DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Valpolicella classico DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jermann 
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Capo Martino bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Dreams bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Pinot Grigio bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Sauvignon bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Vintage Tunina bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Vinnae bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Sacchetto 

 

 

Artikel    PE 

   

Bianchetto Sauvignon IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Cabernet “Satiro” IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Merlot “Cortigiano” IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

   

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antinori 
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Villa Antinori IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Villa Antinori IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti classico Peppoli DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Villa Antinori Chianti riserva 

DOCG 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Solaia IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Guado al Tasso 
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Vermentino Bolgheri DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Scalabrone Bolgheri DOC rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Il Bruciato DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Guado al Tasso Bolgheri DOC 

Superiore 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Tignanello 

 

 

Artikel    PE 

   

Chianti Marchesi DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Tignanello IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

      

La Bracchesca 

 

 

Artikel    PE 

   

Sabazio     Rosso di 

Montepulciano DOC 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Nobile di Montepulciano 

DOCG 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Achelo Syrah Cortona DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Biserno 

 

 

Artikel    PE 

   

Insoglio del cinghiale IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Il Pino del Biserno IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Biserno IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Santa Cristina 

 

 

Artikel    PE 

   

Santa Cristina Bianco bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Capsula Viola Toscana bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Cipresseto IGT rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Le Maestrelle IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Uggiano 
 

 

Artikel    PE 

   

“Il Sanzio “ Sangiovese rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti Colli Fiorentini rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti DOCG Prestige rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti classico rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti Riserva DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   
Magnum   

   

Chianti DOC Cassetta  rosso 1,5L 

Chianti DOC Versatore rosso 3L 

Borgo Salcetino 
 

 

Artikel    PE 

   

Rossole rosso 75cl-Fl / Krt x 6 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marchese di Frescobaldi 
 

 

Artikel    PE 

   

Pomino bianco bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Campo ai Sassi rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti Nipozzano rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Montesodi rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Mormoreto rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Brunello Castelgiocondo rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   
Magnum   

Chianti Nipozzano rosso 1,5L-Fl 

Luce 
 

 

Artikel    PE 

   

Lucente rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Luce rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Ornellaia 

 

 

Artikel    PE 

   

Ornellaia Le Volte rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Ornellaia Serre Nuove rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Ornellaia rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

 

Magnum 

Ornellaia Le Volte 

Ornellaia Le Volte  

 

 

rosso 

rosso 

 

 

1,5L-Fl/ Krt x 3  

3L-Fl 

Podernovo 
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Aliotto rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Banfi 
 

 

Artikel    PE 

   

Brunello di Montalcino rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Avignonesi 
 

 

Artikel    PE 

   

Nobile di Montepulciano rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Strozzi 
 

 

Artikel    PE 

   

Ocra Bolgheri DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Fattoria Montellori 

 

 

Artikel    PE 

   

Salamartano rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti Le Caselle rosso 75cl-Fl / Krt x 6  

Terruzzi 

 

 

Artikel    PE 

   

Terre di Tufi bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Vernaccia bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Donna Olimpia 
 

 

Artikel    PE 

   

Tageto IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Bolgheri DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Campo alla Giostra Bolgheri 

DOC 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Millepassi Bolgheri Superiore 

DOC 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

   

Tenuta San Guido 

 

 

Artikel    PE 

   

Sassicaia rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Spadaio Piecorto 

 

 

Artikel    PE 

   

Chianti Classico rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chianti Classico Riserva rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Argiano 

 

 

Artikel    PE 

   

Brunello di Montalcino rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Castello della Sala 

 

 

Artikel    PE 

   

Bramito del Cervo IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Cervaro della Sala IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Lungarotti 
 

 

Artikel    PE 

   

Brezza rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Brezza bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Brezza rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Torre di Giano bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Rubesco rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

 

 

Poggio ai Santi 

 

 

Artikel    PE 

   

Montepulciano rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Farnese 

 

 

Artikel    PE 

   

Sangiovese Don Camillo IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Edizione 11 Cinque Autoctoni rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Montepulciano Casale Vecchio 

DOC 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Trebbiano Fantini DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay Fantini IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Montepulciano Fantini DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tollo 
 

 

Artikel    PE 

   

Colle secco Rubino rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

 

 

Feudo di San Gregorio 

 

 

Artikel    PE 

   

Greco di Tufo DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Fiano Avellino DOCG bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Taurasi DOCG rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

   

 

 

Velenosi 

 

 

Artikel    PE 

   

Lacrima Classico DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Lacrima Superiore DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

   

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Tormaresca 

 

 

Artikel    PE 

   

Neprica IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Torcicoda Primitivo Salento IGT 

 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Calafuria rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Menhir 

 

 

Artikel    PE 

 

 

  

Quota 29 Susumaniello  

 

 

 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6             

Verdeca Salento rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Negroamaro N Zero rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Quota 29 Primitivo rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Salice Salentino rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Sale bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Albanegra rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Pietra rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Pietra Susumaniello rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Calamuri Primitivo rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Fine 

 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Quota 29 Rosato  

 

 

 

rose` 75cl-Fl / Krt x 6             

Novementi Rosato rose` 75cl-Fl / Krt x 6 

N Zero Susumaniello Rosato rose` 75cl-Fl / Krt x 6 

   
Magnum 

 

  

 

Negroamaro N Zero  

Negroamaro N Zero  

Quota 29 Primitivo  

Quota 29 Primitivo  

 

rosso  

rosso  

rosso  

rosso 

 

1,5L-Fl 

3L-Fl 

1,5L-Fl 

3L-Fl 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feudo di Santa Croce 

 

 

Artikel    PE 

   

Malvanera Merlot/Malvasia 

Nera 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Primitivo Salento IGP rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Primitivo di Manduria LXXIV rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Leone de Castris 

 

 

Artikel 

 

   PE 

   

Five Roses 

 

rosé 75cl-Fl / Krt x 6 

Salice Salentino Riserva  rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Feudi di San Marzano 
 

 

Artikel    PE 

   

Primitivo Manduria Sessantanni rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Primitivo Manduria Sud Tratturi 

Primitivo Manduria Sud SELEZ 

Primitivo Merlot Sud Tratturi 

Primitivo Tratturi IGP 

 

Magnum  

Primitivo Manduria Sessantanni 

Primitivo Manduria Sessantanni 

rosso 

rosso  

rosso 

rosso 

 

 

rosso 

rosso      

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

 

 

1,5L-Fl 

6L-Fl 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masseria La Volpe  

 

 

Artikel    PE 

   

Primitivo Manduria 1 DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Primitivo Manduria 1 RISERVA rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   
Magnum   

   

Primitivo Manduria 1 RISERVA  rosso  1,5L-Fl 

Gianfranco Fino  
 

Artikel    PE 

   

Primitivo di Manduria “ES” rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Statti 

 

 

Artikel    PE 

   

Arvino IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

I Gelsi Bianco IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

I Gelsi Rosso IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

I Gelsi Rosé IGT rosé 75cl-Fl / Krt x 6 

   

   

Librandi 

 

 

Artikel    PE 

   

Critone bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Terre Lontane rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Ciro Bianco bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Ciro Rosato rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Gravello rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Duca San Felice rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vignali Roccamora 

 

 

Artikel    PE 

   

Nero D’Avola Montani rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Paolini 

 

 

Artikel    PE 

   

Grillo bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Merlot rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Nero D’Avola rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Firriato 

 

 

Artikel    PE 

   

Chiaramonte Nero D’Avola IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chiaramonte Inzolia DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Altavilla Grillo DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Altavilla Cabernet Sauvig. IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Harmonium DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Camelot DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Ribeca Perricone DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Santagostino DOC bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Santagostino IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Etna Le Sabbie DOC rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasca D‘Almerita 
 

 

Artikel    PE 

   

Regaleali bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Regaleali rose 75cl-Fl / Krt x 6 

Regaleali rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Regaleali Leone D’Almerita bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Lamuri rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Regaleali Rosso del Conte rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Regaleali Chardonnay bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Nozze D’Oro bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Cygnus Nero D’Avola rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Cabernet Sauvignon rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Cataratto Antisa bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Didyme Malvasia bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Guarnaccione Perricone rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Grillo Cavallo delle Fate  

 

bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Magnum   

Cygnus 

 

rosso 1,5L- Fl 

Planeta 

 

 

Artikel    PE 

   

Alastro IGT bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Burdese rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Chardonnay bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Merlot rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Segreta  bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Segreta rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Syrah IGT rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Duca di Castelmonte 

  

 

Artikel    PE 

   

Diantha bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Finimondo rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Gibele Zibibbo bianco 75cl-Fl / Krt x 6  

Tripudium rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Tripudium Magnum  rosso 1,5L-Fl 

Feudi Branciforti  

 
 

 

Artikel    PE 

   

Cataratto bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Grillo bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Nero d´Avola  rosso 75cl-Fl / Krt x 6  

Rosato Terre di Sicilia rose` 75cl-Fl / Krt x 6 

   

 

 

Santa Maria La Palma 

 

 

Artikel    PE 

   

Cannonau Le Bombarde rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Aragosta Vermentino bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Sella & Mosca 
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La Cala Reale bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Terre bianche bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Vermentino Sardegna bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Dimonius rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Medeus rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Torbato Alghero bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Vermentino Monteoro Gallura bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Argiolas 
 

 

Artikel    PE 

   

S’Elegas bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Monica di Sardegna Perdera rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Vermentino Costamolino bianco 75cl-Fl / Krt x 6 

Cannonau Costera rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Turriga rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Dolianova  

 

 

Artikel  nur Vorbestellung    PE 

   

Cannonau Arzenas rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Arenada Monica 

 

 

rosso 75cl-Fl / Krt x 6 

Cannonau Riserva  

Perlas Nuragus  

Prendas Vermentino  

Rosato Rosada  

Torresicci  

rosso 

bianco 

bianco  

rose` 

rosso 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 

75cl-Fl / Krt x 6 



 

 

I Vini aperti 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel    PE 

   

Lambrusco Rosso Riunite rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Chianti Ghibello Uggiano rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Montepulciano Poggio ai Santi rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

   
Le Due Giare   

Pinot Grigio bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

Chiaretto Bardolino rose 1,5L-Fl / Krt x 6 

   

Cantina Tollo   

Montpulciano rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Trebbiano bianco 1L-Fl  / Krt x 6 

Trebbiano bianco 5L-Fl / Krt x 2 

Terre di Chieti rosso 5L-Fl / Krt x 2 

   

Paolini   

Grillo Matarocco bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

Nero D’Avola Matarocco rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

   
Feudi   

Frizzantino bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

Montepulciano rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Nero D’Avola rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Merlot rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Barbera rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

   
Dolianova   

Isola di Nuraghi rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Nuragus bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

Vermentino bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

Cannonau rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

   
Castello di Lozzolo   

Primitivo rosso 1,5L-Fl / Krt x 6 

Chardonnay bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

Pinot Grigio bianco 1,5L-Fl / Krt x 6 

   
Diverse   

Vino cucina bianco 2L-Fl / Krt x 6 

Vino cucina rosso 2L-Fl / Krt x 6 

   



 
Marsala & Dessertwein 

 

 

 

 

 

 

 

Prosecco & Spumante 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel    PE 

   

Passito Pantelleria Duca di Castelmonte 50cl-Fl  

   

Marsala secco Giarola 1L-Fl / Krt x 6 

Marsala Cremovo Giarola 2L-Fl / Krt x 6 

Passo Minutolo  Menhir  75cl-Fl / Krt x 6 

   

Artikel    PE 

   

Prosecco extra dry blu Montagner 75cl-Fl / Krt x 6 

Prosecco spumante Santa Margherita 75cl-Fl / Krt x 6 

Prosecco frizzante Collevento 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Prosecco spumante Barazza 75cl-Fl / Krt x 6 

Prosecco spumante Barazza 1,5L-Fl 

   

Prosecco Valdo Valdo 20cl-Fl / Krt x 24 

Prosecco Valdo extra dry Valdo 75cl-Fl / Krt x 6 

Prosecco Valdo Oro Valdo 75cl-Fl / Krt x 6 

Prosecco Valdo rose Valdo 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Prosecco spumante Ca`de Rajo  75cl-Fl / Krt x 6 

   

Berlucchi Cuvee Imperiale Brut Berlucchi 75cl-Fl / Krt x 6 

Berlucchi brut Rose Berlucchi 75cl-Fl / Krt x 6 

   

Millè Franciacorta Brut  75cl-Fl 

   

Regaleali D’Almerita Brut  75cl-Fl 

Regaleali D’Almerita Brut Rosé  75cl-Fl 

   

   

Ferrari  
 

Artikel    PE 

   

Ferrari Brut Metodo Classico  75cl-Fl / Krt x 6 

Ferrari Spumante Perlé  75cl-Fl / Krt x 6 

Ferrari Brut Rosé  75cl-Fl / Krt x 6 

   

Ferrari Brut Magnum GP 

Ferrari Spum. Magnum Perlé 

 1,5L-Fl 

1,5L-Fl 



 

 

Le Grappe 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel    PE 

   

Grappa bianca Hausmarke Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Grappa gialla Hausmarke 

 

Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Grappa alle mandorle Giarola 50cl-Fl 

Grappa Chardonnay Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Grappa gialla Hausmarke 

 

Giarola 1,5L-Fl 

   

Grappa Prosecco Zanin 70cl-Fl / Krt x 6 

Grappa Moscato Zanin 70cl-Fl / Krt x 6 

Grappa Barolo Zanin 50cl-Fl / Krt x 6 

Grappa Riserva Zanin 1,5L-Fl / Krt x 6 

Grappa “Distilleria” Zanin 70cl 

Grappa Cabernet Barrique Zanin 70cl-Fl / Krt x 6 

Vespa Edition. Grappa riserva Zanin 20cl-Fl 

   

   Grappa Amarone   

 

Grappa Gran Moscato  

Bonollo 

 

Bocchino 

70cl-Fl 

 

70cl-Fl 

Grappa Cantina Privata  Bocchino  70cl-Fl 

Grappa Riserva Bocchino 70cl-Fl 

Grappa Cantina privata  Bocchino 3L-Fl 

   

Grappa Tradizionale Nonino 1L-Fl 

Grappa Vuisinar Nonino 70cl-Fl 

Grappa CRU Fragolino Nonino 50cl-Fl 

Grappa Il Merlot Nonino 70cl-Fl 

Grappa Il Moscato Nonino 70cl-Fl 

Grappa Il Prosecco Nonino 70cl-Fl 

Grappa Anticacuvee Nonino 70cl-Fl 

   

Grappa Bianca Nardini 1L-Fl 

Grappa Riserva Nardini 1L-Fl 
   

Grappa Prosecco Andrea Ponte 75cl-Fl 

Grappa Uve Bianche Andrea Ponte 70cl-Fl 

   

Grappa Sassicaia Poli in GP  50cl-Fl 

Grappa Ornellaia  50cl-Fl 

   

Grappa Luce Frescobaldi 50cl-Fl 

Grappa Tignanello Antinori 50cl-Fl 

 

Grappa 903 Tipica 

Grappa 903 Barrique 

 

 

 

Bonav. Maschio 

Bonav. Maschio  

 

70cl-Fl 

70cl-Fl 



 

 

Spirituosi & Liquori 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel    PE 

   

Martini extra dry  75cl-Fl 

Martini rosso  75cl-Fl 

Martini bianco  75cl-Fl 

Aperitivo Select  Montenegro 70cl-Fl 

Camparini Soda  10cl-Fl / Krt x 60 

Campari  70cl-Fl / Krt x 6 

Aperol  70cl-Fl / Krt x 6 

Aperol  1L-Fl / Krt x 6 

Ramazzotti Rosato  1L-Fl / Krt x 6 

Orange Sprizz Giarola 1L-Fl / Krt x 6 

Limoncino  Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Limoncino Giarola 2L-Fl / Krt x 6 

Limoncello Giarola 6L-Fl 

Limoncello Giarola 9L-Fl 

Alcool  Giarola 1L-Fl/Krt x 6 

Amaretto Hausmarke Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Amaretto di Saronno  70cl-Fl / Krt x 6 

Sambuca Hausmarke Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Sambuca Molinari  70cl-Fl / Krt x 6 

Sambuca Ramazzotti  70cl-Fl / Krt x 6 

Alchermes Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Punt e Mes  70cl-Fl  

Maraschino  1L-Fl 

Mirto rosso  75cl-Fl / Krt x 6 

Cynar  70cl-Fl  

Strega Alberti  75cl-Fl / Krt x 6 

Rosolio Bergamia Caffo 50cl-Fl / Krt x 8 

Vecchia Romagna Buton  70cl-Fl / Krt x 6 

Gran Reserva Napoleon Giarola 70cl-Fl / Krt x 6 

Ramazzotti  70cl-Fl / Krt x 6 

Averna  70cl-Fl / Krt x 6 

Amaro Lucano  70cl-Fl 

Amaro Braulio  70cl-Fl 

Vecchio Amaro Capo Caffo 70cl-Fl 

Fernet Branca  70cl-Fl 

Fernet Branca Menta  70cl-Fl 

Montenegro  70cl-Fl 

San Marzano Borsci 70cl-Fl 

Amaro Giarola 6L-Fl 

Amaro Giarola 9L-Fl 

Marsala Cremovo  Giarola 2L-Fl 

   



 

 

alle Preise zzgl. Mehrwertsteuer 

 

Preiserhöhungen und Sortimentsänderungen 

sind vorbehalten! 

 

 

 

Informieren Sie sich auch über die anderen Artikel  
unseres umfangreichen Sortimentes. 

 

Für Fragen stehen wir Ihnen innerhalb  

unserer Geschäftszeiten gerne zur Verfügung. 

 

Öffnungszeiten: 

Montag bis Freitag 08.30 Uhr bis 17.00 Uhr 

Samstag 09.30 Uhr bis 13.00 Uhr 

 

 

 

 

 

 

 


